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sin 2%

Studiare la continuita uniforme e la Lipschitzianita della funzione — f(z) = V2 +
insiemi A = (0,1], B =[1,2] e C' = [2,4+00).
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- Calcolare lim n(cosz) -sin (z +2°) + VI +a% —v1—at
T

72 — sin x?
—9 Trovare max e min assoluti di ~ f(z) = tanz +sin 107z sull'insieme [7g + L

Determinare al variare di « € R il limite di (a,) definita per ricorrenza da

{an+1 = f (an)

apg =«

con f(z) =1In(2+ e*) dopodiché, nei casi in cui il limite sia 400, stabilire con che ordine ci
tende.
Fare la stessa cosa anche nel caso f(z) = In (1 + 2e").

Dire se ¢ vera o falsa la seguente affermazione: se f : [a,4+00) — R ¢ continua su [a,+00) e
f(@) — f(a)
r—a

derivabile su (a,+00) allora esiste & > a tale che  f'(§) = ET Se & vera
& o0

dimostrarla, se ¢ falsa esibire un controesempio.



sin x

1. Studiare la continuita uniforme e la Lipschitzianita della funzione  f(x) = /z+ sugli
insiemi A = (0,1], B=[1,2] e C' = [2,+00). —
f € (94
F(]) L Z 5] ) ( ]
— 0 10
) L
l.— \ﬁ# Q() :.L.., (\}—)T-t__.—-u):o
LT Y p % -20* 1 n \Z
ol B .
"

3

Ftomt. so log3 = F UC pegue. selod

U

e —> =\

L — 1 ,‘
I W-0" u/ 2" X
| l J

0 v/



—X

EV (04] £ U.C. Ma uoui@

[]

f(n\: o+ 22X

n

/ iz
Dasra wosmant ¢ur /(p} g Limiiaid sy [12]

L] 3 - AL,
{I(h,\: i'l\_rn 7 hn -ix.)l M W e 1
|

[{'6)] & cammwur su [1,2] Quim
MA Max - H  Per. T. W,

Vyw, ¢ 427 l&"f:‘f}‘a": Hfl(c)l &M

Quini L Lbsv (1,53




sv [1,4e) iz h s}
(=]
I

)N:\Ft sv (19 E LB DD vLe.
h

7‘;" A s [nen) M §'6) =
rAL]

:}(z):zi'

- j\/\vf‘[\"‘“‘“k

t

L(J] . [z,‘..) — IR CoNmiuve Sy [-z,n) E CON AS|nTmTO
L fie N> +eo J
7

h(L) A

. » =D (n)= g ha) & ‘T
sb [7/49) [ gy B ho) VL { "= g hh ,




o
\

i + 4” &’\h - i 4l~n‘

:

= 7(‘ | X
k,r' L J

L L
Ll)
4
WRPENT
4 1 |
\
1 y

+ Q. en e _ TMA(u.,)"

—7
W ¢ T -

)

(X




VHN PREwno i t.e. //(u.‘)7 M+1

Y0/ PREMDO L

(/"u\ = {'(“'l

> M

PoSse Fareo Pescer L~ flu)- {00 _

2N, yer

q Vimpi Vv AlE —8

CE f wnome LIP.



* | Trovare max e min assoluti di

—
f(z) = tanx + sin 107z

sull’insieme
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Determinare al variare di a € R il limite di (a,,) definita per ricorrenza da

{an+1 = [ (an)

ag — «
con f(x) =In(2 +@ dopodiché, nei casi in cui il limite sia +o0, stabilire con che ordine ci
LN

tende.
Fare la stessa cosa anche nel caso f(z) = In (1 + 2¢").
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Dire se ¢ vera o falsa la seguente affermazione: se f : [a,+00) — R € continua su [a,+00) e

derivabile su (a,+00) allora esiste & > a tale che  f'(§) = gril —f(wi : Z:(a)

Se ¢ vera

dimostrarla, se e falsa esibire un controesempio.
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